Lista de embalaje (T-BAT H 5.8 y HV11550)

Nota: La guia de instalacién rapida describe brevemente los pasos de instalacion. Si tiene alguna duda
s N

durante la instalacién, consulte el manual del usuario para obtener mas informacién.
— e N
= H: %
| Cable de alimentacién (+) x1 / l . %

T-BATH 5.8
ye ° ' 4 V4 ° . = Cable CAN (+) x1 & Tornillo
u I a e I n S a a C I O n ra p I a T-BATHS5.8 +1 Cable de alimentacién () x1 ) L Cable conectado en serie x1 ) \Placa de cubiertal X2 M4 x8 )

-

4 A 4 w\ 4 N\ 4
= 2
—— Bateria de iones de litio de triple potencia 9 N Y e ﬂ
p p 1 Terminal de anillo x2
: " Soporte de pared x1 Herramienta de desmontaje del Manual del usuario x1
Placa de cubierta 2x2 \_ Tornillo M5x1 \ cable de alimentacion x1 ) g Guia de instalacion rapida x1

Hv11550

4 N m N

Cable de alimentacién x1 m . l %
e P Cable RS485 x1 Tornillo
\ HvI1550M ) Placa de cubiertal x2 M4 x8 )

] 3 N
M M ”
Tornillo M5 x1
) "
: Perno de expansion x5 Guiadei lacién rapida x1
Placa de cubierta 2 x2 Soporte de pared x1 Terminal de anillo x2 uia de instalacion rapida x

Requisitos de instalacion

Asegurese de que el lugar de instalacion cumple las siguientes condiciones:

- El edificio esta disenado para soportar terremotos.

- El lugar de la instalacion esta lejos del mar, para evitar el agua de mar y el aire himedo.

- El suelo debe estar plano y nivelado.

- No hay materiales inflamables o explosivos cerca.

- EL ENTORNO DEBE ESTAR PROTEGIDO DEL SOL Y FRESCO, MANTENGASE ALEJADO DEL CALORY EVITE LA LUZ SOLAR DIRECTA.
- El entorno debe estar protegido del sol y alejado del calor, asi como de la luz solar directa. Hay dos formas de instalacion, montaje en la pared y montaje en el suelo.
- La temperatura y la humedad deben mantenerse constantes. I.  Montaje en la pared

- El polvoy la suciedad de la zona son minimos.

- No hay presencia de gases corrosivos, incluidos el amoniaco y el vapor acido.

- La temperatura ambiente est4 dentro del rango de 0 °C a 55 °Cy la temperatura ambiente dptima esta entre 15 °Cy 35 °C.

Instalacion de la bateria

Nota:  1.En el caso de 1-3 médulos de bateria T-BAT H 5.8 +, jtermine de instalar la bateria antes de conectar los cables!
2. Asegurese de que el inversor esté completamente apagado antes de empezar a conectar los cables.

- Marque la posicion de los agujeros. - Perfore cinco agujeros con una broca #10.

- Profundidad: al menos 50 mm.

- Martillee los tubos de expulsion en
los agujeros.

= NOTA:

La bateria de triple potencia tiene un grado de proteccion IP55, por lo que puede instalarse tanto en el exterior como en
el interior. Sin embargo, si se instala en el exterior, no exponga la bateria a la luz solar directa ni a la humedad.

Soporte (377x140x69 mm)
(para montaje en pared)

l@ NOTA: 380<altura<650 mm
Si la temperatura ambiente supera el rango de funcionamiento, la bateria dejara de funcionar para protegerse. El rango
de temperatura 6ptimo para el funcionamiento del paquete de baterias es de 15°C a 35 °C. La exposicion frecuente a - Atornille los pernos de expansion. - Haga coincidir la bateria con el soporte. - Bloguee la union entre la tabla de colgar

temperaturas elevadas puede deteriorar el rendimiento y la vida util del médulo de baterias. y el soporte de pared con un tornillo M5.

-
= NOTA:

Para la primera instalacion, el intervalo entre las fechas de fabricacion de los médulos de la bateria no serd superior a 3 meses.

] 30<altura<300 mm

Nota: 1. Ladistancia entre la parte inferior de la bateria y el suelo no debe superar los 300 mm. T
2. Se recomienda mantener una distancia de al menos 300 mm entre las baterias.

Resumen de la instalacidon

Il.  Montaje en el suelo
= NOTA: - Martillee los tubos de expulsion en
los agujeros.

-Se permite la instalacion de un sistema T-BAT H 5.8 con otros tres paquetes de baterias como maximo.
Si se conectan mas de cuatro baterias en total al sistema T-BAT, se fundird el fusible y las baterias se
dafaran. Por favor, tenga en cuenta y siga estas instrucciones.

-Si la bateria no se utiliza durante més de 9 meses, la bateria debe cargarse al menos al 50 % de SOC
cada vez.

-Si se sustituye la bateria, el SOC entre las baterias utilizadas debe ser lo mas coherente posible, con
una diferencia maxima de +5 %.

-Si desea ampliar la capacidad de su sistema de baterias, asegurese de que el SOC de la

capacidad de su sistema actual es de aproximadamente el 40 %. La bateria de expansién debe
fabricarse en un plazo de 6 meses; si son mas de 6 meses, recargue el médulo de la bateria hasta un
40 % aproximadamente.

- Perfore cinco agujeros con una broca ¢10.
- Profundidad: al menos 50 mm.

- Marque la posicion de los agujeros.

Soporte (377x140x69 mm!
(para montaje en pared)

Altura<350 mm

- Haga coincidir la bateria con el soporte. - Bloquee la unién entre la tabla de colgar y
el soporte de pared con un tornillo M5.

s o
| i m— ( — ( = :H
Soporte de
i pared
~__ | 235 mm<altura€240 mm
Nota: Para evitar que la bateria se humedezca, se recomienda colocar un cojin de espuma, u
otro cojin de otros materiales, con una altura de 3 a 4 cm, debajo de la bateria.




Instalacion general

Conexion del cable de comunicacidon

1. Conecte los cables.
2. Pase los cables por el tubo corrugado.

3. RECUERDE INSERTAR EL CABLE CONECTADO EN SERIE EN "-"Y "YPLUG" EN EL LADO DERECHO DEL ULTIMO MODULO
DE LA BATERIA PARA COMPLETAR EL CIRCUITO INTERNO.

4. Coloque los cables en la ranura de las placas metalicas y atornillelos al médulo de la bateria por ambos lados.

.
p— = : % e
== FS IR .

)

Para T-BAT H 5.8:
1. Inserte un extremo del cable de comunicacion CAN sin tuerca de cable directamente en el puerto BMS del inversor.

2. Inserte el otro extremo del cable de comunicacion CAN en el conector CAN. Monte el prensaestopas y apriete la tapa del cable.

Para 1-3 paquetes de bateria T-BAT H 5.8 + paquetes de baterias:

1. Conecte el RS485 Il del primer mddulo de baterias (como se muestra a la derecha) al RS485 | del siguiente moédulo de baterias
(como se muestra
a laizquierda). Monte el prensaestopas y apriete la tapa del cable.

Conexidn del cable de alimentacion

Conexioén a tierra

ParaT-BAT H 5.8:

1.Inserte el cable conectado en serie en "-"y "YPLUG" en el lado derecho de la T-BAT H 5.8 para cerrar el circuito interno.

Para 1-3 paquetes de bateria T-BAT H 5.8 + paquetes de baterias:

1. Conecte el "-" del lado derecho de la T-BAT H 5.8/HV11550 al "+" del lado izquierdo de las siguientes baterias.

2. Conecte el "YPLUG" del lado derecho de la T-BAT H 5.8/HV11550 al "XPLUG" del lado izquierdo de las siguientes baterias.

3. Los demas paquetes de baterias se conectan de la misma manera.

4. Inserte el cable conectado en serie en "-"y "YPLUG" en el lado derecho del ultimo paquete de baterias para cerrar el circuito interno.

l]g Nota:

Independientemente del nimero de mddulos de baterfas que el usuario instale, le rogamos que coloque una
tapa impermeable en el puerto de comunicacion no conectado del moédulo de baterias.

o o Tamano del cable: 10AWG

e
t

0 Terminal de anillo

i

[
¢
® —s &
, , Rs485 Il
. . I jATENCION!
0, B iLa conexién a tierra es obligatoria!

Conexién del cable de alimentacion

Puesta en marcha

1. Conecte el cable positivo (+) y el cable negativo (-) a la BAT+y a la BAT- respectivamente como se muestra en la siguiente
figura.

2. Mantenga el inversor apagado. Conecte el otro extremo de los cables de carga (+,-) al puerto correcto del inversor.

I NOTA:

Cada cable de alimentacion
estd conectado a un bloque
de terminales al salir de
fabrica, y los clientes deben
conectar el otro extremo del
blogue de terminales.

Por favor, consulte el apartado
4.5.2 Pasos para la conexion
de los cables en la pagina 20
del Manual del Usuario para
obtener mas instrucciones.

Si todos los médulos de la bateria estan instalados, siga estos pasos Configuracion DIP:

para ponerla en funcionamiento. 0- Coincidiendo con T-BAT H 5.8 (por defecto)
1-  Coincidiendo con T-BAT H 5.8 + HV11550 x1

1. Retire la placa de la cubierta superior de la T-BAT H 5.8. 2-  Coincidienco con T-BAT H 5.8 + HV11550 x2

2. Retire la placa de la cubierta superior de la T-BAT H 5.8. 3-  Coincidiendo con T-BAT H 5.8 + HV11550 x3

3. Gire el DIP al nimero correspondiente con la herramienta pequena
seguin el nimero de paquete(s) de baterias que se haya(n) instalado
(consulte la configuracion de la derecha).

4. Ponga el disyuntor en ON.

5. Pulse el botén POWER para encender el sistema T-BAT.

6.Vuelva a colocar la placa de cubierta pequena.

7.Vuelva a instalar la placa de la cubierta superior en la T-BAT H 5.8.
8. Encienda el inversor.

614.00426.07




